



Праздник

Этот День Победы...



Утро началось со знаковой акции молодежной палаты поселения Rogovskoe, где каждый желающий смог получить символ Победы – Георгиевскую ленту.

В 11:00 на братской могиле воинов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в поселке Рогово глава администрации Александр Тавлеев, глава поселения Ольга Вдовина, а также депутаты Совета депутатов поселения Rogovskoe Алевтина Образцова, Галина Лушина и Дина Андропова, которая также является членом Совета ветеранов поселения Rogovskoe, поздравили ветеранов войны, тружеников тыла, жителей и гостей поселения с этим знаменательным праздником. После поздравлений

первых лиц, торжественной речью отметила член молодежной палаты поселения Rogovskoe Наталья Трофимова, после чего прозвучали стихи военных лет в исполнении учащихся школы №2073 образовательной площадки «Рогово». Завершилась церемония торжественным возложением цветов и минутой молчания в честь павших героев.

Подобные мероприятия, включая возложение цветов, также прошли на Мемориале «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов – высота «Длинная», в деревне Кузовлево.

Настоящая солдатская каша и день открытых дверей в Выставочном зале истории и краеведения стали не только прекрасной возможностью для всех желающих

окунуться в историческую атмосферу, но и возможностью почувствовать дух великого подвига и пережить вновь и вновь ту победную радость, которая стала символом великого триумфа.

День Победы в Rogovskoe поселении стал ярким и неповторимым днем встречи поколений, днем, когда прошлое и настоящее соединились в едином пульсе памяти, гордости и надежды на будущее. Это был день, когда каждый из нас мог почувствовать себя частью этого великого исторического пути, когда каждый мог почтить память тех, чьи души остались вечно связанными с великими подвигами и победами нашего народа и нашей Родины.

Поздравление

Дорогой наш ветеран!



В рамках реализации проекта «Мобильные бригады помощи», при содействии Всероссийской политической партии «Единая Россия», 9 мая была проведена церемония поздравления ветерана Великой Отечественной войны, жителя деревни Кресты, поселения Rogovskoe – Владимира Кузьмича Топтыгина.

Поздравить ветерана в этот знаменательный день приехали глава поселения Ольга Вдовина, депутаты Совета депутатов Алевтина Образцова и Галина Лушина, а также заместитель главы администрации поселения Rogovskoe – Людмила Ждакаева.

В торжественной обстановке, прозвучали слова благодарности и признательности, а в конце мероприятия заслуженному ветерану был вручен подарочный набор.

Этот знаменательный день стал свидетельством высокой признательности и памяти к подвигу тех, кто несли на себе тяжкое бремя войны ради нашего мирного настоящего. Поздравления, выраженные в день Победы, стали ярким моментом подчеркивающим важность уважения и заботы о ветеранах как носителях наследия героического прошлого.

Внимание!

Сотрудники 2 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждают! **Пожар проще предупредить, чем потушить! В связи с весенним пожароопасным периодом сотрудники МЧС напоминают, что выжигание сухой травы может привести к пожару!**

Поздравление

Поздравляем депутата Совета депутатов поселения Rogovskoe, а также заслуженного библиотекаря Галину Васильевну Лушину с юбилеем!

65 лет – это замечательный повод оглянуться на пройденный путь и с гордостью взглянуть в будущее.

Галина Васильевна, благодарим вас за преданность делу, сердечное отношение к своей работе и неподдельный интерес к благополучию наших жителей. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, успехами и светлыми моментами, а ваш опыт и мудрость всегда будут олицетворением добра и заботы о ближних.



Наши странички в соцсетях

<https://t.me/RogovskoeAdm>

<https://vk.com/club96703717>

<https://ok.ru/>

group57478742999128



Знай наших!

Заслуженные почёт и уважение

На очередном заседании Совета депутатов поселения Роговское, в торжественной обстановке, состоялось важное событие – награждение Дины Николаевны Андроповой благодарственным письмом за многолетний и добросовестный труд в области здравоохранения, в связи с выходом на заслуженный отдых.

Дина Николаевна посвятила медицине более 40 лет своей жизни, освоив множество медицинских специальностей. Такой разносторонний опыт позволил ей быть не только примером для молодых специалистов, но и опорой для опытного медицинского сообщества.

Этот момент является важным напоминанием о том, какой ценный вклад каждый медицинский работник вносит в общество. Пусть пример Дины Николаевны станет ориентиром для всех нас в стремлении делать мир лучше, заботясь о здоровье и благополучии друг друга.

Спасибо, Дина Николаевна, за все ваши усилия и преданность своему делу! Желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья и множество счастливых дней! Ваш профессионализм и человеческие качества оставят неизгладимый след в сердцах всех, кто встречал вас на своём жизненном пути.



Спорт

Бронзовая медаль роговчанки

На турнире по дзюдо на призы «Крепостного освободительного движения» в Олимпийской деревне города Москвы, были установлены новые высокие стандарты соревновательного духа.



В числе ярких участников этого события была и представительница Роговского поселения - Варвара Мишина, которая завоевала бронзовую медаль в весовой категории до 57 кг среди юниорок 2009-2010 года рождения.

На протяжении всего турнира, молодая и талантливая спортсменка демонстрировала высокий уровень подготовки, силу воли и настойчивость. Из четырех захватывающих поединков юная роговчанка показала свою силу и мастерство, уступив лишь в одной схватке.

Достижение успешного результата указывает на ее упорный труд и желание сражаться до конца. Сегодня немного не хватило, но мы обязательно вернемся за золотом, – подчеркнул тренер спортивного клуба «Монолит» Алексей Алёхин.

Поздравляем Варвару Мишину с заслуженным успехом на турнире и желаем ей новых побед, ярких достижений и продолжения впечатляющей спортивной карьеры. Уверены, что ее имя будет отмечено еще многими победами и заслуженными наградами в будущем.

Информация

Государственное казенное учреждение города Москвы «ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ» РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ №145 ИНФОРМИРУЕТ:

Прием жителей пос. Роговское по вопросам оформления компенсаций на оплату жилищно-коммунальных услуг производится в здании Администрации поселения Роговское по адресу: пос. Рогово, ул. Юбилейная д. 1А, 2 этаж, каб. №11.

ГРАФИК ПРИЕМА НА ИЮНЬ:

5 июня (среда) 10.00 - 15.00

19 июня (среда) 10.00 - 15.00

26 июня (среда) 10.00 - 15.00

Телефоны для справок:

8 (499) 234-44-68, 8 (499) 234-42-20.

Власть и общество

Депутат Мосгордумы посетил Роговское

Депутат Московской городской Думы Валерий Головченко посетил Роговское поселение, встретившись с представителями местной власти для обсуждения ключевых вопросов развития.



В мероприятии приняли участие глава поселения Ольга Вдовина, депутаты Совета депутатов поселения Роговское Алевтина Образцова и Галина Лушина, а также глава администрации Александр Тавлеев.

Одной из главных тем обсуждения стало строительство учебного корпуса начальной школы на 300 мест на территории поселения. Встреча состоялась рядом со зданием школы №2073, образовательной площадки «Рогово». В результате диалога была сформирована инициативная группа, уже приступившая к сбору подписей за строительство учебного корпуса. Это решение обусловлено растущей потребностью в образовательных

учреждениях и созданием комфортных условий для обучения подрастающего поколения.

После обсуждений Валерий Головченко прогулялся по территории поселения, оценив его благо-

тивно используемые воспитанниками лыжной секции для занятий на лыжероллерах.

В ходе краткой экскурсии был поднят вопрос о необходимости строительства физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) на территории поселения. Было принято решение провести опрос среди жителей для изучения спроса и потребности в занятиях спортом, чтобы определить целесообразность строительства ФОК. Этот центр может стать важным элементом спортивной инфраструктуры, способствующим укреплению здоровья и активному образу жизни жителей.

Завершилась прогулка по поселению посещением музея истории и краеведения поселения Роговское, где сотрудник музея Максим Новиков провел увлекательную экскурсию и рассказал множество интересных фактов о богатой истории Роговского поселения.

Во время визита Валерия Головченко были подняты важные вопросы, касающиеся образования и спортивного развития, что даст возможность предпринять шаги к улучшению уровня жизни в поселении. Активное участие местного населения и поддержка этих инициатив со стороны депутата Московской городской Думы, подчеркивают важность сотрудничества между властью и обществом для достижения общих целей и повышения благосостояния жителей.

Молодежь

Новые лица Молодёжной палаты

13 мая состоялась ротация в молодежную палату поселения Роговское.

В присутствии представителей Центра молодежной политики Анастасии Орловой, представительницы префектуры ТиНАО Елены Струшковой, а также представительницы администрации поселения Роговское Марии Шунько, в основной состав молодежной палаты был принят Илья Артюшкин. Также отметим, что резервный состав пополнили Дарина Литвинова и Крутилин Егор.

Поздравляем новых членов Молодежной палаты, и желаем им множество удачных и плодотворных инициатив, направленных на благо нашего поселения!



Наша память

Это нужно живым...

В преддверии празднования Дня Победы, 6 и 7 мая в поселении Роговское, прошли целый ряд памятных мероприятий, посвященных увековечению памяти героев Великой Отечественной войны.

В знак сопереживания, учащиеся 10 класса Роговской школы вместе с представителями администрации поселения Роговское и депутатом Совета депутатов Алевтиной Образцовой 6 мая возложили цветы на братской могиле в деревне Богородское

В рамках памятной акции в деревне Кресты, учащиеся пятых классов школы 2073 образовательной площадки «Рогово», также возложили цветы на памятную стелу, и почтили память воинов минутой молчания. Публичное чтение стихотворения, посвященного Дню Победы, было представлено местной жительнице, Татьяне Касач.

– Мы должны свято чтить память о павших воинах в годы Великой Отечественной войны, и предавать эту память будущим поколениям, – подчеркнул Депутат Совета Депутатов Алексей Алёхин.

Учащиеся восьмых классов провели памятное мероприятие на братской могиле в деревне Бунчиха, где в ходе Великой Отечественной войны происходили столкновения и подвиги. Здесь было упомянуто драматическое событие, связанное с санитарным батальоном 53-й стрелковой дивизии, его эвакуацией в условиях нападения противника и героическими поступками военного врача Ф.Ф. Федорова. Уважение к памяти павших было выражено минутой молчания и возложением цветов у могилы, где покоятся сотни воинов.

В этот же день памятная акция прошла в деревне Лопатино на месте гибели Героя Советского Союза Виктора Васильевича Талалихина. Около памятной стелы собрались кадеты девятого класса Роговской школы, представители администрации поселения, и поисковики Военно-патриотического объединения «Нарский рубеж».

– Наша святая обязанность увековечить память защитников отечества, поэтому поисковики до сих пор ведут поиск красноармейцев, пропавших в годы Великой Отечественной войны, чтобы захоронить их с воинскими и духовными почестями. Что бы у потомков была возможность приходить на братские могилы и почтить светлую память минутой молчания, – рассказала руководитель поискового объединения Екатерина Миронова.

7 мая в деревне Ильино ученики шестого класса возложили цветы на братскую могилу и провели ми-



нуту молчания, чтобы почтить память погибших героев. Это мероприятие объединило не только детей, но и сотрудников администрации поселения Роговское, а также депутата Совета депутатов Марию Невяскину.

В деревне Кузовлево учащиеся девятого класса провели особую церемонию на братском захоронении. Звучание фронтовых стихов отражало дух тех времен, а исполнение молодыми людьми создавало особую атмосферу уважения к памяти погибших героев. Важность подобных мероприятий подчеркнула депутат Совета депутатов поселения Роговское Галина Лушина, отметив, что уважение к прошлому – это важная составляющая исторического наследия.

В тот же день на мемориале «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов – высота «Длинная»» собрались ученики пятых и седьмых классов, чтобы почтить память павших воинов. Чтение стихотворений и возложение цветов были символом признания героизма тех, кто отдал свои жизни за свое отечество и будущее нашей Родины.

В завершении дня, ученики одиннадцатого класса вместе с депутатом Совета депутатов Натальей Джурко и представительницей военно-патриотического объединения «Нарский рубеж» Екатериной Мироновой почтили память павших героев Великой Отечественной войны минутой молчания и традиционным возложением цветов, на братской могиле в деревне Тетеринки.

Такие действия напоминают всем нам о важности сохранения памяти о прошлом и уважения к тем, кто защищал нашу Родину.

Профорентация

«Зарница» в пожарной части

Ученики 7 класса школы №2073 из поселения Роговское во вторник, 14 мая, побывали на территории пожарно-спасательного отряда №312.

Спасатели поделились с ребятами своим опытом. Они рассказали о специфике работы в условиях возгорания и других нюансах профессии. Пожарные так-

же продемонстрировали экипировку и технику, состоящую у них на вооружении.

Кроме того, спасатели организовали для ребят эстафету «Зарница». Школьникам предстояло справиться с шестью испытаниями. Ребята на время надевали боевую амуницию, сматывали пожарные рукава, бросали спасательный круг, попадали в нужный сектор «Концом Александра», работали с пожарным оборудованием и разворачивали пожарные рукава и тушили условное возгорание.



– Мы рассказали ребятам как правильно вести себя в чрезвычайных ситуациях, а также напомнили о правилах пожарной безопасности, – рассказал заместитель начальника ПСО №312 Роман Кирсанов.

#МЫВМЕСТЕ

Каждый день на благо фронту

Жители Роговского поселения и Калужской области Жуковского района, ежедневно помогают бойцам без праздников и выходных, откладывая домашние дела.



Общественная инициатива «Я Доброволец» – это слияние усилий неравнодушных людей, представителей бизнеса и администрации, направленное на закрытие важных и срочных потребностей бойцов Роговского поселения и фронта в целом.



Для желающих присоединиться к плетению маскировочных сетей двери ДК «Юбилейный» всегда открыты. Мастерицы с удовольствием обучают каждого.

Также координаторы инициативы подчёркивают, что помощь каждого необходима. Помощь не только финансовая, для закрытия списков местных бойцов, но и другая посильная помощь.

За жизнью «Я Доброволец» можно следить в телеграмм-канале.



Подписывайтесь:
<https://t.me/gumanitarnayapomoshRogovo>
или просто наведите камеру телефона на штрих-код.
Помощь малой не бывает!

Культура

День открытых дверей

В День Великой Победы в Выставочном зале истории и краеведения состоялся День открытых дверей.

Гостям и жителям поселения провели обзорные экскурсии сотрудники Выставочного зала Максим Новиков и Екатерина Миронова и наш бессменный консультант, и организатор тематических экспозиций Мария Новикова. В этот день в Рогово съехались гости со всех уголков Новой Москвы, городского округа Подольск и города Обнинска Калужской области.

Ко Дню Победы в музее была смонтирована новая экспозиция, посвященная международному Дню медсестры, в которой были представлены экспонаты из частных коллекций местной жительницы Татьяны Николаевны Калистратовой, жительницы деревни Богородское.

На выставке представлены предметы времён Великой Отечественной войны 1941-1945, и экспонаты более ранних периодов. Среди интересных экспонатов можно было увидеть саквояж с медицинскими ин-



струментами, шприцы, флаконы для медикаментов и петлицы с отличительными знаками медицинской службы тех лет.

Весь день в Выставочном зале играла музыка военных лет, гостей угощали солдатской кашей и горячим чаем из настоящего дровяного самовара.

Напоминаем, что посетить музей можно во вторник и четверг с 13:00 до 17:00, а также в субботу с 11:00 до 15:00 по адресу: г. Москва, поселение Роговское, п. Рогово, ул. Школьная, д. 1., на территории детского парка «Волшебное дерево».

#МЫВМЕСТЕ

Поддержка своих: в Доме культуры «Юбилейный» плетут маскировочные сети

Поддержка солдат на фронте – незаменимая и важная вещь. Неравнодушные жители поселения Роговское регулярно принимают участие в гуманитарных акциях и оказывают всю необходимую помощь бойцам в зоне СВО.



В стенах учреждения продолжается плетение маскировочных сетей, специальных

костюмов «Леший», которые помогают оставаться нашим солдатам незамеченными в условиях боя.

Выражаем благодарность за регулярное участие в гуманитарных акциях Калистратовой Татьяне, Ивановой Вере, Чепурных Ирине, Погорелой Татьяне, Петрушковой Валентине, Мылгасовой Ольге, Саулиной Надежде, Соловатовой Евгении, Вдовиной Татьяне, Щерба Людмиле, Михайловой Татьяне, Сорокиной Марине, Третьяковой Арине.

Также выражаем признательность за изготовление материалов для плетения сетей на дому, Петровой Валентине и Иштутиной Валентине.

Принять участие в плетении маскировочных сетей можно по адресу: улица Юбилейная, дом №1А. Учреждение работает ежедневно с 10:00 до 22:00.

Поздравление

Дорогим юбилярам

Поздравление роговчан со значимыми в их жизни датами стало уже доброй традицией. Администрация и Совет ветеранов поселения Роговское поздравляют именинников мая:

Минакова Николая Григорьевича, Старцева Юрия Яковлевича, Ефименкова Виктора Петровича, Артеменко Анатолия Григорьевича, Яхьяева Станислава Михайловича, Хан Александра Павловича, Серова Александра Сергеевича с 70-летием.

Тимофееву Галину Никитичну с 75-летием.

Бадаляна Юрия Леонидовича с 85-летием.

Дорогие юбиляры! Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания! Крепкого Вам здоровья, благополучия, оптимизма и всего самого доброго!

Семинар

В Роговском состоялся семинар по безопасности

14 мая в учебно-консультационном пункте поселения Роговское было организовано специализированное занятие на тему: «Пожарная безопасность в весенне-летний период», направленное на повышение осведомлённости среди неработающего населения.

Основной целью мероприятия было информирование жителей о мерах предотвращения пожаров, а также обучение основам поведения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. В ходе занятия выступили квалифицированные специалисты в области пожарной безопасности и чрезвычайных ситуаций.

Первым докладчиком стал представитель пожарно-спасательного отряда Роман Кирсанов. Он поделился статистикой пожаров и обсудил типичные причины их появления. Отдельный акцент был сделан на важности соблюдения правил пожарной безопасности при использовании открытого огня как на частной территории, так и в лесах.

В заключении выступил главный специалист отдела безопасности ГО и ЧС Владимир Минаков, который подробно разъяснил, как необходимо действовать в случае возникновения пожара, а также как эффективно использовать первичные средства пожаротушения.

Это занятие не только увеличило осведомлённость участников о мерах пожарной безопасности, но и способствовало повышению их умений действовать в чрезвычайных ситуациях, тем самым укрепляя общую безопасность всего поселения.

Напоминаем, что подобные занятия проходят еженедельно по вторникам и четвергам с 15:00 до 17:00 в учебно-консультационном пункте поселения Роговское по адресу: г. Москва, поселение Роговское, посёлок Рогово, ул. Школьная, вблизи д.1 (здание музея истории и краеведения поселения Роговское).

Приглашаем всех желающих!



Конкурс

Дети читают о войне

На образовательной площадке «Колокольчик» школы №2073 в понедельник, 6 мая, состоялся конкурс чтецов «Наша Великая Победа!».



Творческое мероприятие приурочили к 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Свои таланты продемонстрировали воспитанники старшей и подготовительной групп учреждения.

Ребята с гордостью прочитали стихотворения, посвященные главному празднику страны. Из уст детей прозвучали произведения о войне, тяготах фронтовых дорог, ветеранах и о тех, кто не вернулся домой с полей сражений.

Выступления участников по достоинству оценили члены жюри. Каждый из детей удостоился памятной грамоты.

– В преддверии праздника мы провели творческий конкурс. Дети хорошо подготовились и выучили много прекрасных стихотворений. Благодаря этому конкурсу, ребята не только прониклись духом патриотизма, но и почтили память наших предков, сражавшихся за Родину, – рассказала старший воспитатель детского сада «Колокольчик» Алевтина Образцова.